

在庆祝中国共产党成立七十周年大会上讲话

(上接第三版) 发展社会主义商品经济, 在经济领域必须重视和运用价值规律, 讲等价交换, 但决不能把商品交换的原则引入党内政治生活。党的政策允许和鼓励一部分人、一部分地区依靠诚实劳动与合法经营先富起来, 目的是为了达到共同富裕。共产党员和党的组织不能只顾个人或本单位、本地区致富, 还要关心和帮助其他群众或其他地区共同致富。共产党员不能以权谋私, 不能为了谋取个人利益和小团体利益而损害国家和人民的利益。否则, 就违背了党的宗旨, 就没有资格做一名共产党员。对于那些无视党纪、政纪和法律, 胡作非为的人, 绝对不能姑息, 必须严惩不贷。

第三, 必须努力提高党的各级组织的战斗力。我们这样一个有五千万党员的大党, 靠什么组织起来并具有强大力量呢? 很重要是靠坚持和完善民主集中制。民主集中制是党的根本组织原则。削弱和否定它, 就会损害党的战斗力, 以至瓦解党的组织。民主集中制是民主与集中的统一。它要求充分发扬民主, 健全民主制度, 保障党章规定的党的各级组织和党员的民主权利, 使各级党组织和广大党员朝气蓬勃, 以自己的积极性和创造性贡献于党的事业, 并有效地监督党的干部特别是领导干部。要在充分发扬民主的基础上实行正确的集中, 使全党在思想上政治上保持统一, 在行动上做到步调一致。党章规定: 党员个人服从党的组织, 少数服从多数, 下级组织服从上级组织, 全党各个组织和全体党员服从党的全国代表大会和中央委员会。全党必须严格遵守这些原则, 加强纪律观念, 坚决纠正无组织无纪律、阳奉阴违、各行其是的现象。党的团结, 特别是

各级领导班子的团结, 是社会稳定、事业发展的决定性环节。全党同志一定要珍惜、维护和加强党的团结。在我们党内决不允许有任何政治派别存在, 不允许有任何破坏和分裂党的行为存在。党的基层组织是党的基础, 是党的一切工作的落脚点。我们要把基层党组织建设成为认真贯彻党的路线、方针、政策, 联系群众, 纪律严明, 富有战斗力的坚强堡垒, 改变一部分基层党组织的软弱涣散状况。要健全组织生活, 加强对党员的教育和管理, 积极开展批评和自我批评, 大力提高党员素质, 充分发挥党员的先锋模范作用。要严格标准、保证质量, 做好发展党员工作, 特别注意在企业、农村生产第一线发展优秀分子入党。

第四, 必须努力培养和造就千百万社会主义事业的接班人。早在六十年代, 毛泽东同志就高瞻远瞩, 向全党提出了这个战略任务。现在, 这个任务比过去任何时候都更加紧迫。干部队伍中建国前参加革命的老同志, 绝大多数已经或接近离休, 建国初期参加工作的同志, 也将大批退休。近年来陆续走上领导岗位的中青年干部, 亟需在马克思主义理论水平、党性和工作能力方面, 有大的提高。今后十年, 是我国经济和社会发展的关键时期, 也是新老干部交替的关键时期。社会主义事业在中国的前景, 很大程度上取决于青年一代的状况。要以对今后十年乃至下个世纪中国社会主义事业的命运高度负责的精神, 着眼于培养广大青少年。我们要坚持党的德才兼备的干部标准, 继续全面贯彻党中央和邓小平同志提出的干部队伍革命化、年轻化、知识化、专业化的方针, 在社会主义现代化建设和改革开放的实践

中, 在反对资产阶级自由化和抵御和平演变斗争的实践中, 考察和培养干部。要在各族工人、农民、知识分子中广泛而扎实地进行培养、教育和发现人才的工作。要认真总结干部工作中的经验教训, 进一步改革干部人事制度, 悉心听取群众意见, 把经过实践考验证明合格的优秀中青年干部及时提拔到领导岗位上来, 保证党和国家的各级领导权掌握在忠于马克思主义的人手里。做社会主义事业的接班人, 不是当官发财、获得谋取私利的权力, 而是要继承和发扬老一辈坚持革命斗争的英勇精神, 全心全意为人民服务, 吃苦在前, 享受在后, 随时准备为了社会主义事业的胜利、为了人民的利益牺牲个人的一切。

中国共产党在长期奋斗的历史中, 根据马克思主义的建党学说, 创造了加强自身建设的丰富经验, 形成了优良传统。例如, 密切联系党的政治路线加强党的建设; 把党的思想建设放在首位, 强调党员不仅要在组织上、而且要在思想上入党; 坚持和发扬理论联系实际、密切联系群众和自我批评的作风; 重视党的基层组织建设, 注意在实际斗争中培养和造就接班人; 按照团结——批评——团结的公式和“惩前毖后、治病救人”的方针, 正确处理党内矛盾, 等等。在新的历史条件下, 我们要继承和发扬党的这些传统, 认真解决面临的新问题, 创造和总结新经验, 把党建设得更好, 使党在思想上更加统一, 政治上更加坚强, 组织上更加巩固。

同志们, 朋友们!

完成祖国统一大业, 是中华民族的根本利益所在, 是全国各族人民包括台湾同胞、港澳同胞和海外侨胞的共同心愿。中国共产党提出“一国两制”的原则后, 香港和澳门问题得到解决。我们将继续为香港和澳门的平稳过渡和稳定繁荣进行不懈

的努力。为了促进台湾与祖国大陆的统一, 我们按照“一国两制”的构想, 制定了一系列方针、政策, 并采取了许多切合实际的措施, 有力地推动了海峡两岸同胞的相互了解和往来。我们也注意到, 台湾广大爱国人士包括台湾当局的有识之士, 近年来为两岸关系发展做出了努力。最近一段时间, 台湾当局几次发表主张国家统一的言论, 这是值得欢迎的, 但是仍未放弃敌视中国共产党的立场, 这是令人遗憾的。当前, 台湾局势正处于重大的变化之中, 尤其是“台独”思潮有蔓延之势, 需要严重注意和警惕。形势的发展, 把结束两岸分裂局面、实现祖国统一的任务更加突出地摆在全体中国人民面前。一切有志于国家统一的党派、团体和仁人志士, 都应该以民族大义为重, 增强紧迫感。中国共产党和中国国民党对国家统一负有重大历史责任。两党应本着对国家对民族负责的态度, 派出代表进行直接接触商谈, 逐步达成实现祖国统一的原则协议。商谈中, 邀请其他政党、团体的代表参加。台湾当局、各党派团体和各界人士关心的问题, 都可以提出来商谈。我们希望海内外同胞团结起来, 共同奋斗, 实现完成祖国统一大业的伟大目标。

同志们, 朋友们!

现在, 我们有了在实践中证明完全正确的党的基本路线, 有了实现现代化的战略部署, 有了实现第二步战略目标的行动纲领。尽管在前进道路上还有这样那样的问题和困难, 未来也可能出现一些难以预料的情况。但是, 目标已经明确, 道路已经找到。全党同志要发扬我们党一贯倡导的革命精神, 大公无私和先人后己精神, 严守纪律和自我牺牲精神, 坚持革命乐观主义、排除万难去争取胜利的精神, 坚定不移地朝着我们的奋斗目标迈进。

胜利属于伟大的中国共产党!

胜利属于伟大的中国各族人民!

(新华社北京7月1日电)

热烈祝贺

陕西省唐都科研药厂
西北独家引进杨振华专利生产
西安851口服液
荣获一九九一年北京国际博览会银奖
联系人: 王育兰 安香桃
电话: 54892

陕西省文化物资公司

为文艺团体、工矿企事业单位、舞台、舞厅、礼堂提供JBL、EV、YAMAHA、ROSS、丰力等进口系列音响器材, 以及国产系列音响、灯光设备。省内唯一国营专业销售单位。种类全, 价格低。并负责设计、安装调试和维修, 市内免费送货, 欢迎光顾。
经销部地址: 西安市西新街5号副8号
电话: 26248 电挂: 2648
邮编: 710004
联系人: 苏文育 马林安

西安华秦电子技术服务部

最优价供应视达卫星电视地面接收站:
2m站 5250元/套、3.2m站 7280元/套, 包装在内; 南韩视达SV-2000接收机1640元/台, 日本东芝C3接收机2480元/台。
厂价供应: 上海康华SDVC同轴电缆, 雷华、天河、新力CATV器材。
保修一年, 竭诚服务
地址: 西安碑林区朱雀大街20号
电话: 712301 邮编: 710068
联系人: 张光俊 彭清元

西安高压锅炉厂
陕西省先进企业、文明单位
产品荣获国家金奖
地址: 西安市长安中路141号
电话: 52009 53153
电挂: 2290
邮政编码: 710061

为了千千万万个失学儿童重返校园
团中央青少年发展基金会实行希望工程

西安市健身保健品厂举办爱意邮购

朋友, 一个事实深深震撼着社会福利企业西安市健身保健品厂全体员工的心: 在我国贫困地区, 每年都有一百多万聪明可爱的适龄儿童因家庭贫困交不起学费而失学。为了让所有的孩子都拥有美好的童年和幸福的明天, 团中央领导的中国青少年发展基金会正在实施“希望工程”, 为救助贫困地区失学的孩子重返校园, 社会福利企业西安市健身保健品厂全体员工伸出友爱之手, 特别举办希望工程——建中系列产品爱意邮购, 所得全部利润为失学少年提供助学金, 共同完成希望工程的心愿。

C型寿世健身袋(儿童用), 主治: 小儿消化不良、不思饮食、慢性腹泻、消瘦、精神不振。优惠邮购价每盒38.00元。

A型寿世健身袋(成人用), 主治: 寒性胃腹冷痛、萎缩性胃炎、消化不良、腹泻、便秘、寒性腰痛、劳损性腰痛、肾虚性腰痛、感冒、妇女痛经、月经不调。优惠价每盒38.00元。

三痹热宝主治: 由风、寒、湿引起的关节炎、肩周炎、腰腿痛。优惠邮购价每拾袋(一个疗程)37.00元。

痹痛停保健袋主治: 关节疼痛、肩周疼痛、腰痛、痛经、软组织损伤。优惠邮购价每盒19.00元。

建中系列产品疗效神奇, 先后荣获中国中医药文化博览会神农杯奖、第二届北京国际博览会金奖、全国优质保健新产品奖、陕西省优质保健产品金奖银奖。畅销全国, 远销十五个国家和地区。

爱意邮购地址: 北京市东大街10号 团中央大楼希望工程邮购处 邮编: 100051

西安市健身保健品厂特别咨询, 厂址: 西安市丰登南路甲25号 电话: 741718 邮编: 710077